

春无限，共赢未来”2017 拓展营》等一系列文化活动。园区 40 多家企业近 300 余人积极参加，此次活动周反响热烈并受到了大家的一致好评。

通过此次活动周，增进了孵化器与入孵企业之间的信任与了解，让他们进一步了解并认同了园区的管理与服务理念。相信在今后的工作中，孵化器各企业之间能够充分提升合作能力，为孵化器的建设和可持续发展提供坚实的基础。

今日头条走进磨坊科技企业孵化器助力企业腾飞

9月5日-9月8日，今日头条采编团队举行了“走进磨坊科技孵化器，助力入孵企业腾飞”活动，相继采访了园区企业安徽黑云影业有限公司、芜湖筑梦工场孵化器管理有限公司、芜湖一休哥信息技术有限公司、安徽鸿昇 3D 技术应用研究院有限公司等 20 家企业，了解了企业目前的发展状况并与企业负责人进行了深入的交流。帮助企业宣传，提高企业知名度，此次活动取得良好的反响。

呈：镜湖区区委、区政府、芜湖市科技局

抄：区科技局

发：孵化器各企业

工作简报

2017 年第 2 期（总第 27 期）

大磨坊青年创业园
管理办公室

2017 年 9 月 21 日

—孵化器要闻—

芜湖磨坊科技孵化器迎接市级科技企业孵化器绩效考核

近日，市科技局总工程师吴玮、农社科科长孔向东、市人才办等负责人莅临磨坊科技孵化器进行市级科技孵化器绩效考核，并现场走访了园区企业，察看了孵化器服务科技企业资料。

孵化器负责人就孵化器的发展情况向吴玮总工程师一行做了详细的汇报。吴玮总工程师对孵化器工作给予了肯定，并提出建议：希望园区能充分发挥民办科技孵化器服务质量高、业务广的优势，多与社会资本及种子基金合作，加强孵化器自身建设，提升服务工作能力，为推动区域创新创业，促进中小企业发展做出更多的贡献。

—孵化器企业动态—

★ 《2017年安徽省高新技术企业培育申报工作》近日启动，孵化器积极响应，组织孵化器内芜湖一休哥信息技术有限公司、芜湖海豚信息科技有限公司、芜湖鸿儒戏曲服饰设计有限公司、安徽绿能技术研究院有限公司、芜湖佳源电子科技有限公司、安徽国川环境技术有限公司6家企业申报高企培育。

★ 近日，国科生物市（高层次人才团队项目）与市区两级建投达成初步投资意向，拟投资1000万用于血栓弹力图仪及相关产品的成果转化。目前国科生物项目进展良好，已授权专利6件，进入实质审查阶段9件。

★ 为了全面推进园区知识产权工作进度，园区邀请安汇专利事务所走进园区为芜湖海豚信息科技有限公司、芜湖千刃动画设计有限公司等8家企业辅导申请专利，目前新申报专利15项。

★ 芜湖筑梦工场孵化器管理有限公司建设的筑梦工厂众创空间位于孵化器内B01栋，旨在围绕游戏产业打造产业联盟，目前已入驻企业26家，投资建设了规模3亿元的启辰基金，为番茄互娱、兼葭信息科技和翼晰信息科技三家企业共投资1200万。该众创空间运行情况良好，正在积极申报安徽省级众创空间。

—孵化器招商动态—

★ 星禾无人机项目已经达成初步协议正式落户孵化器。芜湖星禾是一家农用无人机及飞行控制系统研发和生产为主要目标的无人机企业，拥有多旋翼、固定翼设计制造一体化的核心技术，致力于提供智能的农业无人机解决方案和无人机植保服务。与中国农科院茶叶研究所、中国水稻所、浙江省农科院、嘉兴市农科所、浙江大学农药研究所承担多项科研项目。未来将在芜湖推出核心产品D10无人机和Q1飞控系统，为农用植保、遥感测绘、消防救援、安防巡视等领域提供优秀的飞行平台，满足不同行业用户的需求。

★ 安徽塞亚汽车科技有限公司拟在孵化器内投资建设新能源汽车产业研究院，围绕新能源汽车整车设计、电池研发等领域打造高层次人才团队，目前该项目已与镜湖区政府达成初步合作意向，正积极进行市高层次人才团队申报。

—孵化器活动—

茗坊科技孵化器第一届炫彩文化活动周圆满落幕

为打造智慧、创意、活力、拼搏的孵化器文化，加入孵企业之间的交流与合作，9月4日至9月10日，孵化器主导开展了《创业技能课堂巡讲》、《文化电影巡展》、《“大茗坊杯”王者荣耀竞技赛》、《“青